



Главе ведомства будет доложено о расследовании обстоятельства причинения вреда здоровью мужчине в ночном заведении в Ишимбае



По данным следствия, ночью с 5 на 6 апреля 2024 года в одном из ночных заведений города между двумя компаниями произошел конфликт, переросший в драку. Один из участников ссоры применил имевшийся при нем пистолет, в результате чего пострадал другой посетитель заведения, который был доставлен в больницу.

Следственными органами СУ СК России по Республике Башкортостан по данному факту расследуется уголовное дело (п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия).

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873723>